

## Banner MAXX<sup>®</sup>. It's FAST, very FAST.

Banner MAXX® is an exceptional new broad-spectrum fungicide from Syngenta and it is fast – really fast.

Banner MAXX features an entirely new chemistry with a three-way action to prevent, cure and eradicate fungal pathogens with a single application. Sygenta's unique MAXX formulation is gentle and safe on even the finest grasses, moving up with new growth to keep both new and old leaves protected from infection. It's easy to mix and apply using boom or knapsack sprayers and, once mixed, remains stable in the tank.

Used on its own or combined with other fine Syngenta turf-care products like Heritage and Daconil Turf as part of an Integrated Turf Management programme, Banner MAXX is the fastest way of getting your turf into shape.







ALWAYS READ THE LABEL. USE PESTICIDES SAFELY. Banner MAXX® propiconazole, MAPP 13167. Banner MAXX® is a registered trademark of Syngenta Group Company © Syngenta 2006 Syngenta Crop Protection UK Ltd, Whittlesford, Cambridge. CB2 4QT Web: www.syngenta.com